



Фото Екатерины Томиной

На свой последний классный час уходят выпускники 11«а» класса с классным руководителем Т.М. Шайдуровой

## ПОСЛЕДНИЙ ЗВОНОК-2019

# Успехов на экзаменах!

Прозвучали последние звонки во всех школах нашего района, а значит, наступили долгожданные летние каникулы, которых с нетерпением ждали все дети. Вот только для выпускников девятых и одиннадцатых классов это последняя торжественная школьная линейка, и впереди их ждут экзамены и поступление в выбранное учебное заведение.

В этом году Березовскую среднюю школу окончили 85 девятиклассников и 57 одиннадцатиклассников.

На торжественную линейку, посвященную последнему звонку, вышли 11«а» класс и их классный руководитель Татьяна Михайловна Шайдурова, которая говорит о своих воспитанниках так: «11«а» – это 18 близких мне друзей. Мы вместе – одна большая семья, одна большая душа. Каждый из моих одиннадцатиклассников по-своему талантлив и неповторим. Каждого связывают прочные нити дружбы, уважения и доверия друг другу. Они романтичны и амбициозны, они умеют видеть прекрасное, умеют радоваться и радовать окружающих. Они стремятся быть нужными, счастливыми и успешными. И я уверена, у них все получится».

Вслед за ними вышли 11«б» класс и их классный руководитель Ольга Алексеевна Рыжкова, которая отзывается о детях так: «11«б» класс отличают дружелюбие и доброта. Целеустремленные, ответственные, настойчивые юноши, талантливые и обаятельные девушки в нужный момент умели сплотиться и, поддерживая друг друга, терпеливо шли к намеченной цели».

О своем 11«в» классе их классный руководитель Татьяна Евгеньевна Мясникова сказала: «На долгие 11 лет школа стала для вас, дорогие выпускники, вторым домом. Приближая этот торжественный момент взросления, каждый день рядом с вами были ваши учителя. Сегодня они прощаются с вами и посвящают вам ленты выпускников».

Наверное, это был один из самых волнующих моментов того дня, ведь многие выпускники не могли сдержать слез, когда педагоги, которые вели их столько лет, в последний раз повязали ленту. Для поддержки и поздравления выпускников слово предоставили директору школы Ирине Михайловне Кладнищевой, также выступили и почетные гости праздника – родители и педагоги. Выпускники в свою очередь поблагодарили своих наставников и родителей яркими выступлениями во время праздника, а также прекрасно оформленными цветными лентами школы.

Хочется сказать огромное спасибо всем работникам школы, всем службам за ту частичку сердца и души, которую вы вкладывали в нас. Каждый из вас ответственно делал свое дело, а результат – налицо. Мы постараемся не уронить чести и достоинства нашей школы, – сказали выпускники.

Право подать последний звонок в 2019 году было предоставлено учащемуся 11«в» класса Егору Пестереву и учащейся 11«а» класса Александре Бурьловой.

Дорогие выпускники! Вот и прозвенел для вас последний звонок, – говорят ведущие праздника. – И хотя еще осталось сдать экзамены, школа прощается с вами, прощаются с вами и учителя, которые учили вас столько лет. Перед вами открывается дверь во взрослую жизнь со всеми ее радостями, трудностями и нескончаемыми дорогами. Выбирайте свою и идите по ней уверенно. Так учила вас школа. Позади у вас только школа, впереди – вся жизнь!

По доброй традиции выпускники одиннадцатых и девятых классов ушли на свой последний классный час, почетное место выпускников следующего 2020 года заняли десятиклассники школы.

Теперь остается пожелать всем выпускникам успешной сдачи экзаменов, а остальным ребятам теплого лета, радостных и незабываемых каникул!

Екатерина ТОМИНА